
14 марта 2014 года                                                                                         г. Ижевск

Комиссия Удмуртского УФАС России  по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

председатель Комиссии – «…» – заместитель руководителя Управления
Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской Республике, члены
Комиссии: «…» – начальник отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции; «…» – старший государственный инспектор отдела контроля рекламы
и недобросовестной конкуренции (отсутствует); «…» – ведущий специалист–
эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции; «…» –
специалист первого разряда финансово-административного отдела, кворум
соблюден,

рассмотрев дело № СЮ04-02/2014-5, возбужденное по заявлению гражданина
Абдрафикова Р.Л. в отношении ОАО «МИЛКОМ» по признакам нарушения части 1
статьи 14 Федерального закона от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

в отсутствии:

- заявителя – «…»;

- представителя лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, – ОАО «МИЛКОМ»,
уведомленного надлежащим образом о дате, времени и месте рассмотрения
дела (копия приказа № 72 от04.03.2014г. о возбуждении дела и создании Комиссии
по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства и копия
определения о  назначении дела № СЮ04-02/2014-5 о нарушении
антимонопольного законодательства к рассмотрению были отправлены
05.03.2014г. совместно с копией сопроводительного письма (исх. № СЮ01-17-
04/2020 от 05.03.2014г) посредством электронной почты на электронный адрес
«izhmoloko@izhmoloko.ru» и посредством факсимильной связи на номер <...> -922).,

 

у с т а н о в и л а:

 

25 февраля 2014 года в Управление Федеральной антимонопольной службы по
Удмуртской Республике (далее - Удмуртское УФАС России) поступило заявление
гражданина «…» (вх. № 2044э) о незаконном использовании олимпийской
символики при распространении на фасаде киоска «Ижмолоко», расположенного
рядом с домом № 53 по улице Ворошилова в г. Ижевске, рекламной конструкции
следующего содержания: «Сочи 2014 С олимпийским Новым годом!».

К заявлению были приложены фотографии, отражающие вышеуказанный факт
использования олимпийской символики.

 

На основании вышеуказанного заявления Удмуртским УФАС России приказом №
72 от 04.03.2014г. было возбуждено дело № СЮ04-02/2014-5 в отношении ОАО



«МИЛКОМ» (адрес: 426039, г. Ижевск, ул., Воткинское Шоссе, 178, ИНН 1834100340,
ОГРН 1021801591580) по признакам нарушения части 1 статьи 14 Федерального
закона от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», с привлечением к участию
в деле в качестве заявителя – гражданина «…», обратившегося в Удмуртское
УФАС России с заявлением.

 

Определением от 04.03.2014г. рассмотрение дела № СЮ04-02/2014-5 было
назначено на 14 марта 2014 года, у лиц, участвующих в деле, запрошены
необходимые документы и информация.

 

Во исполнение вышеуказанного определения, 14.04.2014г. ОАО «МИЛКОМ»
представило: копию устава ОАО «МИЛКОМ», копию свидетельства серии 18 №
003176798 от 15.05.2012г. о внесении записи в ЕГРЮЛ, копию свидетельства серии
18 № 003186896 от 31.12.1990г. о постановке на учет российской организации в
налоговом органе, копию договора купли-продажи № 177 от 01.11.2013г.,
заключенного между ОАО «МИЛКОМ» и ООО «Торговый дом «МИЛКОМ», копию
договора купли-продажи имущества № ИМ252/188 от 15.10.2013г., заключенного
между ОАО «МИЛКОМ» и ООО «Торговый дом «МИЛКОМ».

 

На заседание Комиссии  14 марта 2014 года лица, участвующие в деле, не
явились.

 

При рассмотрении материалов дела, Комиссией было установлено следующее.

Согласно договору купли-продажи № 177 от 01.11.2013г., ОАО «МИЛКОМ»
(Продавец) обязуется передать ООО «Торговый дом «МИЛКОМ» (Покупатель)
торговые киоски.

На основании приложения № 1 к данному договору, в перечень передаваемого в
адрес  ООО «Торговый дом «МИЛКОМ» имущества входит киоск № 6,
расположенный в 22,5 метрах по направлению на юго-восток от магазина,
расположенного по адресу: г. Ижевск, ул. Ворошилова, 53.

Исходя из содержания акта приема-передачи имущества от 01.11.2013г. к
договору купли-продажи № 177 от 01.11.2013г., обязательства ОАО «МИЛКОМ» по
передаче рассматриваемого имущества в адрес ООО «Торговый дом «МИЛКОМ»
выполнены надлежащим образом, претензий по состоянию имущества у
Покупателя не имеется.

 

Кроме того, из условий договора № ИМ252/188 от 15.10.2013г. и приложению № 2 от
01.11.2013г. к данному договору, ОАО «МИЛКОМ» (Продавец) обязуется передать
ООО «Торговый дом «МИЛКОМ» (Покупатель) призматрон – динамичный
рекламоноситель «ТРИВИЖН» на киоске № 6.



 

На основании вышеизложенного, Комиссия Удмуртского УФАС России приходит  к
выводу, что действиях ООО «Торговый дом «МИЛКОМ» (адрес: 426039, Удмуртская
Республика, г. Ижевск, ул. Воткинское шоссе, 178, ИНН 1840017890, ОГРН
1131840004141         ) по распространению баннера с олимпийской символикой на
фасаде киоска «Ижмолоко», расположенного рядом с домом по адресу: г. Ижевск,
ул. Ворошилова, 53, имеются признаки нарушения части 1 статьи 14 Федерального
закона от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

Исходя из изложенного, имеются основания для привлечения к участию в деле №
СЮ04-02/2014-5 в качестве ответчика - ООО «Торговый дом «МИЛКОМ» (адрес:
426039, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Воткинское шоссе, 178, ИНН
1840017890, ОГРН 1131840004141).

В соответствии с пунктами 2) и 3) части 1 статьи 47 Федерального закона от
26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия вправе отложить
рассмотрение дела о нарушении антимонопольного законодательства, в связи с
необходимостью получения дополнительных доказательств, а также для
привлечения к участию в деле лиц, содействующих рассмотрению дела, других
лиц, участие которых в деле, по мнению комиссии, необходимо.

Учитывая необходимость привлечения к участию к участию в деле в качестве лица,
в действиях которого содержатся признаки нарушения части 1 статьи 14
Федерального закона от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» ООО
«Торговый дом «МИЛКОМ», а также получения от лиц, участвующих в деле
дополнительных документов и информации, Комиссия считает невозможным
рассмотрение дела в данном заседании.

 

Руководствуясь пунктом 2) и 3) части 1 статьи 47 Федерального закона от
26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

 

о п р е д е л и л а:

 

1. Рассмотрение дела № СЮ04-02/2014-5 отложить.

 

2. Назначить рассмотрение дела № СЮ04-02/2014-5 на 25 марта 2014 года в 16
часов 00 минут по адресу: Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Ухтомского, д. 24,
зал заседаний.

 

3. Ответчику – ООО «Торговый дом «МИЛКОМ», представить в Удмуртское УФАС
России следующие документы и сведения:



3.1. копии учредительных документов ООО «Торговый дом «МИЛКОМ», в том числе
копию документа, подтверждающего полномочия законного представителя
Общества;

3.2. информацию о собственнике рассматриваемой конструкции;

3.3. в случае, если собственником рассматриваемой конструкции является ООО
«Торговый дом «МИЛКОМ», информацию о том, передавалась ли данная
конструкция  во владение (пользование) третьим лицам (с приложением копии
необходимых документов при наличии данного уведомления);

3.4. информацию о лице, изготовившем баннер «Сочи 2014 С олимпийским Новым
годом!» (Ф.И.О. либо наименование лица, адрес, телефон, ИНН), если данная
информация отсутствует,  необходимо указать причины;

3.5. при наличии - копии договоров на производство и распространение
вышеуказанной конструкции (со всеми имеющимися приложениями и
дополнительными соглашениями к данным договорам);

3.6. при наличии - копии актов выполненных работ по указанным договорам и
копии документов, подтверждающих произведенные между сторонами расчеты;

3.7. письменные пояснения по обстоятельствам дела;

3.8. иные документы и сведения, которые, по мнению ответчика, будут
способствовать рассмотрению дела по существу.

 

4. Ответчику - ООО «МИЛКОМ» представить следующие документы и сведения:

4.1. при наличии, письменные пояснения по обстоятельствам дела;

4.2. иные документы и сведения, которые, по мнению ответчика, будут
способствовать рассмотрению дела по существу.

 

Документы и информация должны быть представлены в Удмуртское УФАС России в
срок до 24 марта 2014 года.

 

Копии направляемых документов должны быть заверены и представлены с
сопроводительным письмом со ссылкой на регистрационный номер и дату
исходящего документа Удмуртского УФАС России.

В случае невозможности представления запрашиваемых документов, прошу в
установленный срок уведомить об этом Управление в письменной форме, с
указанием причин.

Примечание: В соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях, непредставление или
несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган, его



территориальный орган сведений (информации), предусмотренных
антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе
непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, за
исключением случаев, предусмотренных частями 3 и 4 настоящей статьи, а равно
представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган заведомо недостоверных сведений (информации)  влечет наложение
административного штрафа.

 

Председатель Комиссии                                                               «…»

 

Члены Комиссии                                                                                     «…»

 

                                                                                                       «…»

                                                                                             

                                                                                                       «…»


